

煤焦千万巨贪高崇荣的双面人生

“在煤炭市场低迷时，他曾亲自跑秦皇岛、赴广东，为公司打通一条良性发展的通道，解决了单位100多人的生计难题。

返回家乡山西长治市经营湿地公园，他亲自动手，与工人、农民一起干活。

就是这样一位同事、朋友、家人眼中的“能人”“贤人”——原山西省统配煤炭高新技术产业总公司(以下简称高新公司)党委书记、总经理高崇荣，竟贪污公款182万元、挪用公款874万元。2009年6月9日，岢岚县人民法院对高崇荣一案做出一审判决，高被判处有期徒刑19年。”

“能人”出山

1991年，时任山西省煤炭博物馆副馆长的高崇荣被委以重任，负责组建高新公司

高崇荣，今年63岁，出生于山西襄垣县一个小山村。太原理工学院(现太原理工大学)毕业后留在太原。太原化肥厂、山西煤机厂、省煤炭工业厅劳动服务公司，“从一名普通员工，直至走上领导岗位”。

1991年，时任山西省煤炭博物馆副馆长的高崇荣被委以重任，负责组建高新公司，任法人代表、总经理。

当时正是煤炭市场低迷期，山西省煤炭管理局有100多名原本上班的人员没事做。领导们看好他的魄力，起用他组建一家公司，解决这100多人的吃饭、生活问题。

公司组建后，煤管局陆续拨

付5万元启动资金，50万元流动资金。此后，又将一些单位欠局里的50万元债权和一批汽车配件商品、一台奥迪车拨给高新公司。

高崇荣上任后，很快和大同某集团达成协议，由高新公司负责该集团面向南方市场和国外市场的部分销售工作。接着，他带人赶往浙江、广东等地一些大电厂，游说这些企业通过他们公司，调用山西煤炭。

在那个山西煤炭企业被三角债拖累得“气喘吁吁”的年代，很多单位不敢和南方用煤企业做生意，高崇荣却雷厉风行，四面出击。

凭三寸不烂之舌，高崇荣竟陆续从南方要回一部分货款。依靠这些资金，119名煤管局富余人员有了出路，也让当时惨淡经营的一些煤炭企业得以运转。公司甚至还花600多万元解决了职工的住房问题，高崇荣很快成为煤炭系统的功臣。公司因此却先后欠下大同某集团8000余万元的债务，“直到前些年，才全部还清”。

功臣？贪官？

2007年年底，中纪委、山西省纪委不断接到举报，高崇荣涉嫌贪污、挪用大批国有资产

经营的思路理顺后，高崇荣一面在大同市成立马武山煤站，一面积极运作，在秦皇岛、上海、天津等地成立普通公司、普沃贸易公司、沃得食品公司等子公司。这些子公司，均由高崇荣任经理。“高总，因业务开展，需要往来资金100万元整，妥否，请批示。”这是2001年，秦皇岛晋通公司的有关人员，在高崇荣的

授意下，打给高新公司的一份支票申请。很快，高崇荣便在上面签字同意。

20万、30万、20万、30万，这些钱，分四次，分别转到高崇荣的中行长城卡上。2001年11月21日、22日，身在上海的高崇荣，分两次将100万现金提走。

这些钱被取走，高崇荣如何平账？原来，早在2000年年底，高新公司所属的上海沃得食品公司便在上海普陀区收购、转卖一套二手房，获利67万元。沃得公司在高崇荣指使下，以这笔钱冲抵了秦皇岛方面的转出资金。

2002年12月，高崇荣利用高新公司改制机会，用国有公司秦皇岛普通公司公款买断高新公司职工工龄。高崇荣对外声称，他已买断高新公司产权。之后，他分23次，用转账和直接支付的形式，将7个子公司的1275.78万元，用于他个人经营长治的太行湿地公园项目。

2007年年底，中纪委、山西省纪委不断接到举报，高崇荣涉嫌贪污、挪用大批国有资产。随着案件的深入调查，高崇荣涉嫌犯罪一案，成了中纪委交办、省纪委全程督办、山西省煤焦领域反腐败以来移交司法机关的第一大案。

2008年5月21日，高崇荣涉嫌贪污罪，被太原市人民检察院立案侦查，之后被逮捕。此后，该案经山西省人民检察院、忻州市人民检察院指定，由岢岚县人民法院对高崇荣提起公诉。

姓公？姓私？

从下属的7家公司，一次次将不是“贷款”的资金转到湿地公园建设上，让高崇荣涉嫌了挪用公款罪

由长治市向北，经北寨村向西，通过一处水上公园桥面，沿左边一个石门进去，就是太行湿地公园。

位于长治市郊的这处公园，因高崇荣一案，如今已被查封。

2003年的一天，高崇荣来到高新公司下属的杭州某单位。在员工们陪同下，游览了溪西湿地公园，眼前的美景令高崇荣无比激动。自己的家乡，长治市城

郊不是也有一片面积不小的湿地吗？

几次考察后，高崇荣成立长治市普通太行湿地有限公司。前期准备做好了，但资金需要多少？从哪儿来？“现在是一期工程，4000万元投进去了。让我自豪的是，没有一分是银行贷款。”高崇荣在2007年5月接受省内一家媒体采访时骄傲地说。

正是他从高新公司下属的7家公司，一次次将不是“贷款”的资金转到湿地公园建设上，让高崇荣涉嫌了挪用公款罪——

湿地公司成立于2005年11月1日，股东2人——上海浦沃贸易公司和朱某。法人代表高崇荣。2006年6月，上海浦沃将所持公司股权45万元转给高崇荣。上海浦沃退出湿地公司，该公司成了高崇荣、朱某的私营企业；

2006年8月15日，普通湿地公司股东会决定，注册资金从原来的50万元增至1000万元，所增资950万元由高崇荣投入。这一来，高崇荣成了名副其实的老总，股权占99.5%。

高崇荣对湿地公园的确倾注了大量心血。“两年多了，我几乎天天都是早上6点从长治市赶来，工作到晚上10点以后”。“建这个公园，我是啥都干”。和农民工一起吃一起干，脱了鞋下泥塘挖泥，光着膀子挥锄头刨地，铲土、抹墙，遇啥干啥。不怕你笑，我把皮鞋磨烂了8双。我是个能吃苦的粗人。”高崇荣说。

但再苦的日子，也无法销蚀其挪用公款罪行。检察部门最后查明，长治普通湿地公司先后挪用高新公司下属7家公司1000余万元，到案发，尚有874万元没有归还。

2009年5月21日，岢岚县人民法院依法开庭审理了高崇荣涉嫌贪污、挪用公款一案。

2009年6月9日，岢岚县人民法院依法做出一审判决，高崇荣犯贪污罪，判处有期徒刑14年，没收个人财产人民币100万元；犯挪用公款罪，判处有期徒刑13年。决定对其合并执行有期徒刑19年。

据《山西晚报》

【双面脸谱】

一方面是公私不分，一方面是节俭至极。高崇荣的两面人生不失为现实生活的一面镜子。

在长治很多人印象中，高崇荣不修边幅。熟悉他的人说，高崇荣搞湿地公园建设的几年时间，几乎没有买过衣服。

2006年夏的一天，高崇荣的大女儿到长治看他。眼前的一幕令人哑然，只见高崇荣穿着沾满泥巴的皮鞋，挽着已经旧得发白的裤子，在门口正修建的一处房顶铺瓦片。

“习惯了，就想干干活，再说，这样像农村的平房一样弄屋顶，工人们大多不会。”高崇荣甩着手上的泥，憨笑着。

当天下午，女儿抽空给他买来一件品牌T恤。没想到惹得高崇荣大发雷霆：“你这是浪费，一件衣服几百元，你还不如用这钱，去给我买两车砖来。”

高被双规时，身上只有50元钱。一位知情者告诉记者。

但对高崇荣，办案单位的工作人员并不这样看。“这是一个典型的煤焦领域的腐败案件。”2009年6月23日，中共山西省纪检委干部贾东生在电话里告诉记者。

“高崇荣在担任高新公司总经理期间，先后贪污公款100万元，挪用公款874万元。”岢岚县人民法院就高崇荣案的一审判决书，对高崇荣的涉嫌犯罪事实进行了认定。

对矛盾的两个方面如此统一在高崇荣身上，他曾经的一位同事如是解释：“这并不难理解。贪污、挪用公款，案发前，高崇荣已不是昔日那个本分的农家子弟。”

苗方济 中国专业祛痘连锁机构

根治痘·粉刺·痤疮

专业治疗：
痤疮、青春痘、粉刺、黑头、暗疮、雀斑、反复治疗失败的痤疮。

雄厚的治疗实力：
七年治愈经验 300余家连锁店 众多治愈患者 100%祛痘效果

郑重承诺：
免费试做 签约包治 不挂号不收费 双倍退费 终身免费跟踪服务

健康祛痘：
当次见效，无痛苦，无依赖，安全健康，痘痘不留痕迹，绝不反弹。

66615233 84724868 地址：新街口正洪大厦1101 网站：www.qingyan520.com

千莎国际 专业物理丰胸机构

绿色健康 **有氧丰胸**

让你的乳房开始第二次发育

不开刀 不吃药 不打针 无激素

千莎有氧丰胸由外而内地调节女性生理机能，运用纯物理的方法平衡女性体内雌激素的分泌量，作用于乳房组织，使其复活再生，开始第二次发育。

独创的丰胸技法让乳房更加粉嫩

通过专业的手法按摩结合有氧气血循环仪帮助胸部做运动，激发乳房脂肪细胞的再次生长发育，加快其他凋亡、分裂、增殖的步伐，恢复乳房结缔组织的弹性，从而使乳房达到丰满、圆润、挺拔的效果，同时矫正乳房形状，并且能够使胸部皮肤更加白嫩，更加质感，乳头、乳晕等部位也可重现天然粉嫩颜色。

千莎有氧丰胸是一种自然成长，不存在副作用和反弹问题的绿色丰胸

万人验证 效果铸就口碑

适应人群：
• 生育后妈妈
• 发育不良
• 乳房下垂
• 胸部扁平
• 乳房疾病
• 增大乳房
• 多次丰胸失败者

美胸 84719323
热线：84719723

地址：南京市中山路81号华夏大厦1806室（华侨路口）

茨城花寿司 —— 高级日本料理

现隆重推出自助餐

严格精良的食材选择
精湛娴熟的料理技艺
清雅纯正的用餐环境
百余种的美食选择
不一样的品质
不一般的美味

168元/位
无限量 任点任食

7.1~7.31 特价（周一至周五）
营业时间为：11:30-13:30 17:30-23:30

午间自助餐 138元/位

预约电话：025-84723139 地址：石鼓路98号阳光大厦一楼